



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL 21/2024 - DGSA/RIFB/IFBRASILIA, de 20 de agosto de 2024

**SELEÇÃO PARA INGRESSO NO CURSO DE LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA - FORMAÇÃO PEDAGÓGICA PARA GRADUADOS NÃO LICENCIADOS (2º/2024)**

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS SAMAMBAIA DO IFB, nomeado pela Portaria IFB Nº 740, de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, faz saber aos interessados que **houve retificação no cronograma** do Processo Seletivo de candidatos ao Curso de Licenciatura em Educação Profissional e Tecnológica - Formação Pedagógica para Graduados Não Licenciados, referente ao 2º semestre do ano letivo de 2024.

**I. ONDE SE LÊ:**

3.1 O Processo Seletivo seguirá o cronograma abaixo:

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Resultado Preliminar do Procedimento de Heteroidentificação dos candidatos inscritos como negros (pretos ou pardos).	16/09/2024
Período para Interposição de Recursos contra o Resultado Preliminar do Procedimento de Heteroidentificação dos candidatos inscritos como negros (pretos ou pardos).	17/09/2024
Período para Análise dos Recursos contra o Resultado Preliminar do Procedimento de Heteroidentificação dos candidatos inscritos como negros (pretos ou pardos)	18/09/2024 a 19/09/2024
Publicação do Resultado Definitivo do Procedimento de Heteroidentificação dos candidatos inscritos como negros (pretos ou pardos)	20/09/2024
Envio do Texto Dissertativo-Argumentativo via formulário a ser enviado para o email dos candidatos classificados.	20/09/2024

**II. LEIA-SE:**

3.1 Datas ou períodos estabelecidos para este edital:

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Resultado Preliminar do Procedimento de Heteroidentificação dos candidatos inscritos como negros (pretos ou pardos).	19/09/2024
Período para Interposição de Recursos contra o Resultado Preliminar do Procedimento de Heteroidentificação dos candidatos inscritos como negros (pretos ou pardos).	19/09/2024 a 20/09/2024
Período para Análise dos Recursos contra o Resultado Preliminar do Procedimento de Heteroidentificação dos candidatos inscritos como negros (pretos ou pardos)	20/09/2024
Publicação do Resultado Definitivo do Procedimento de Heteroidentificação dos candidatos inscritos como negros (pretos ou pardos)	23/09/2024
Envio do Texto Dissertativo-Argumentativo via formulário a ser enviado para o email dos candidatos classificados.	23/09/2024
Análise do Texto Dissertativo-Argumentativo.	23/09/2024 a 26/09/2024

18/09/2024

(documento assinado eletronicamente)  
PAULO HENRIQUE SILVA RIBEIRO  
Diretor-Geral do IFB Campus Samambaia  
Portaria IFB Nº 740, de 31 de julho de 2023  
D.O.U em 01 de agosto de 2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Paulo Henrique Silva Ribeiro**, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGSA, em 18/09/2024 12:33:14.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 18/09/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 564026  
Código de Autenticação: 47f18e2fd9



Campus Samambaia  
Rodovia DF-460 - Subcentro Leste, Complexo  
Boca da Mata, Lote 01, None, None,  
SAMAMBAIA / DF, CEP 72.304-300  
None